
 
Category G Glass and Crystal 

 
HIGHWAY HOSPICE 

SILENT AUCTION 
Saturday 14 JULY – Saturday 21 JULY 2018 

Image 
Categ
ory 

Lot 
No DESCRIPTION 

No of 
Items 

Minimum 
Bid 

 

G 
1 A large green glass genie bottle with 

stopper.  Height:  57cm. 
1 R 75.00 

 

G 
2 A collection of 5 unusual shaped green 

glass wine bottles. 
5 R 75.00 

 

G 
3 Four Capri crystal wine glasses sold with 

4 crystal champagne flutes. 
8 R 125.00 

 

G 
5 

A set of 6 crystal wine glasses sold with 2 
sets of 3 flute shaped glasses all with 
stem bases. 

12 R 125.00 

 

G 
12 

A very attractive, cut crystal, basket-
shaped vase.  Length 20cm and height 
20cm. 

1 R 200.00 

 

G 
13 An attractive cut glass vase with silver 

collar hallmarked London 1923.   
1 R 150.00 

 

G 
14 

A beautiful glass decanter and stopper 
with hand painted floral design.  Height:  
19cm. 

1 R 75.00 

 

G 
15 A beautiful footed crystal fruit bowl with 

a cut rose design.  Diameter 32cm. 
1 R 150.00 

 

G 
16 A boxed Stuart crystal vase in excellent 

condition. 
1 R 350.00 



 

 

G 
17 

Assorted pieces of vibrant green "Uranium 
glass" items comprising a serving plate, 4 
small bowls, a jug and a sugar bowl. 

7 R 100.00 

 

G 
20 A Murano style splash bowl in shades of 

violet and blue.  Diameter 30cm. 
1 R 100.00 

 

G 
26 

An assorted lot of signed Stuart crystal 
glasses comprising:  3 whisky tumblers, 5 
wine glasses (2 are chipped) and 4 liqueur 
glasses.  Some with original Stuart 
stickers.  Check condition. 

12 R 200.00 

 

G 
33 

An oval shaped glass snack dish with 7 
fitted dishes (length 40cm) sold with an 
attractive glass serving platter.  Check 
condition. 

2 R 100.00 

 

G 
36 A boxed set of 6 Somerset crystal whisky 

glasses with Plascon company logo. 
6 R 200.00 

 

G 
37 A round, cut crystal bowl.  Diameter 

20cm. 
1 R 50.00 

 

G 
38 Six crystal whiskey glasses with corporate 

logos sold with four highball glasses. 
10 R 150.00 

 

G 
39 A beautiful cobalt blue goblet vase with 

clear glass pedestal base.  Height:  29cm. 
1 R 50.00 

 

G 
40 

A matching pair of vintage amber 
coloured glass vases on pedestal bases.  
Height:  23cm. 

2 R 100.00 

 

G 
41 

A heavy royal ruby red depression glass 
pitcher with ice lip.  Possibly Anchor 
Hocking Circa 1930's.  Sold with 6 French 
pedestal base glasses. 

7 R 100.00 



 

 

G 
48 Three claret jugs all with replacement 

stoppers.  Check condition. 
3 R 100.00 

 

G 
49 

A large cobalt blue Anchor Hocking 
(U.S.A) vase with a ribbed design.  Height 
32cm. 

1 R 50.00 

 

G 
55 A vintage water set comprising a large 

pale pink jug and 6 matching tumblers. 
7 R 100.00 

 

G 
56 

A matching pair of blue vases - height 
25cm sold with two blue glass 
candlesticks. 

4 R 75.00 

 

G 
57 

An unusual art glass vase - height 27cm.  
Handmade and painted in Israel.  Note 
minor chip to the inside rim. 

1 R 50.00 

 

G 
58 Four bright orange, cased glass, vases 

sold with a small red vase. 
5 R 75.00 

 

G 
59 Three teal goblet shaped vases sold with 

a smaller green vase. 
4 R 60.00 

 

G 
68 A vintage pressed glass bowl on footed 

base.  Diameter 20cm. 
1 R 75.00 

 

G 
69 A large, attractive glass vase.  Height 

25cm and diameter 30cm. 
1 R 50.00 



 

 

G 
70 An unusual tazza fruit bowl with pink 

floral highlights. 
1 R 50.00 

 

G 
130 Three small, cut crystal, dressing table 

trinket bowls sold with a flower frog. 
4 R 75.00 

 

G 
131 A Murano style ashtray in attractive 

shades of reds and blue. 
1 R 75.00 

 

G 
132 A pair of small thistle shaped crystal 

vases.  Height:  13cm. 
2 R 100.00 

 

G 
133 Dark, almost black, Murano style, glass 

ashtray. 
1 R 50.00 

 

G 
134 A collection of 6 crystal/glass bells.  

Check condition. 
6 R 100.00 

 

G 
135 A signed, Brierley crystal, long-stemmed 

wine glass. 
1 R 50.00 

 

G 
136 An unusual, oval-shaped, glass fruit bowl 

mounted on 4 glass feet. 
1 R 75.00 

 

G 
137 

Four Venetian, red glass vases all gilded 
and decorated with flowers.  Two are 
20cm high and the other two are 8cm 
high. 

4 R 100.00 

 

G 
138 

An attractive cut crystal decanter and 
stopper (height 35cm) sold with 6 Vitria 
crystal wine glasses.  

7 R 200.00 



 

 

G 
139 A Murano style green glass shallow bowl.  

Diameter 20cm. 
1 R 75.00 

 

G 
140 A set of 6 large wine glasses with etched 

design and gold trim. 
6 R 100.00 

 

G 
155 

A heavy clear glass vase with an 
attractive swirl design.  Impressed France 
on the underside.  Height:  30cm. 

1 R 75.00 

 

G 
169 

A cream coloured Como glass vase with 
attractive Japanese designs.  Height:  
35cm. 

1 R 75.00 

 

G 
170 

Large clear glass vase with a tinge of 
green made in Spain from recycled glass.  
Height:  45cm. 

1 R 100.00 

 

G 
172 Attractive, purple glass ships decanter.  

Height with stopper:  53cm. 
1 R 100.00 

 

G 
212 

Beautiful art glass vase appears to be 
from the "Martele" art deco line of The 
consolidated Glass Company Circa 1930's.  
The vase has a beautiful moulded design 
decorated with cockatoos. The vase is 
made of milk glass with a satin finish.  
Similar vase advertised on eBay for 
$399.99.  Check condition small chip to 
the rim. 

1 R 100.00 

 

G 249 

Crystal perfume bottle with silver collar 
hallmarked London 1905.  Please note 
some damage to the bottle which is 
hidden by the silver collar.  Check 
condition. 

1 R 100.00 

 

G 263 
Beautiful, cobalt blue, double ended 
Victorian perfume bottle. Check 
condition. 

1 R 100.00 

 


